

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора Жолудева Сергея Егоровича на диссертацию Мельникова Юрия Андреевича «Совершенствование метода немедленной имплантации у пациентов с отсутствием премоляров верхней челюсти», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. – Стоматология.

Мельников Юрий Андреевич в 2008 году окончил Уральскую государственную медицинскую академию по специальности «Стоматология». В 2009 году окончил интернатуру по специальности «Стоматология общей практики». В 2011-2013 году обучался в ординатуре на кафедре хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии Уральского государственного медицинского университета по специальности 3.1.2– «Челюстно-лицевая хирургия».

Мельников Ю.А. с 2009 года работает врачом – стоматологом хирургом в АНО «Объединение «Стоматология» г. Екатеринбурга. Обладает высоким уровнем профессионального мастерства, владеет широким арсеналом методов лечения. Пользуется глубоким уважением среди коллег. В период с 2013 г. по 2018 г. работал в должности заведующего хирургическим отделением АНО «Объединение «Стоматология», филиал №6 г. Екатеринбурга. В 2022 году работал ассистентом кафедры хирургической стоматологии, оториноларингологии и челюстно-лицевой хирургии. С 2023 года работает ассистентом кафедры ортопедической стоматологии и стоматологии общей практики. В 2021 году присвоена высшая квалификационная категория. С 2021 года принимает участие в проведении первичной специализированной аккредитации в должности председателя аккредитационной подкомиссии по челюстно-лицевой хирургии.

В 2022 году награжден медалью «Отличник стоматологии» Стоматологической ассоциации России.

Параллельно с практической работой Мельников Ю.А. много внимания уделяет научно-исследовательской работе, как соискатель был прикреплен к кафедре ортопедической стоматологии и стоматологии общей практики, успешно сдал кандидатские экзамены.

Тема научного исследования обсуждена и одобрена на проблемной комиссии по специальности. Исследование проводилось в период с 2018 по 2023 годы, одобрено локальным этическим комитетом ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России. Личный вклад автора в проведенное исследование выразился в предложении цели и задач исследования, в разработке методологических подходов. Мельников Юрий Андреевич проводил клиническое, функциональное обследование, стоматологическое лечение пациентов с отсутствием премоляров верхней челюсти, статистически


обрабатывал необходимый материал. Работа написана логически, последовательно, чётко и ясно. Выполненная работа в полной мере отвечает поставленной цели и является законченным исследованием.

Мельников Ю.А. является автором и соавтором 13 научных публикаций, 4 патентов РФ на изобретение. Участвовал в международных, всероссийских и регионарных конференциях с докладами.

Полученные результаты исследования позволили обосновано внедрить в клиническую практику метод временного протезирования при лечении пациентов с отсутствием премоляров верхней челюсти. Материалы научных исследований используются в учебном процессе кафедры ортопедической стоматологии и стоматологии общей практики ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России.

В настоящее время Мельников Ю.А. активно занимается педагогической, лечебной, научной работой, владеет современными технологиями стоматологической практики, консультирует сложных пациентов. К работе относится ответственно. С пациентами вежлив, доброжелателен, внимателен. Постоянно повышает уровень знаний и профессионализма, в коллективе пользуется заслуженным уважением.

Отзыв представляется в Диссертационный совет 21.2.074.03 для защиты диссертации «Совершенствование метода немедленной имплантации у пациентов с отсутствием премоляров верхней челюсти», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель  
доктор медицинских наук, профессор,  
заведующий кафедрой ортопедической стоматологии  
и стоматологии общей практики  
ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России  
3.1.7 – Стоматология  Жолудев С.Е.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования «Уральский государственный медицинский  
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации  
620028 Екатеринбург, ул. Репина, 3, [usma@usma.ru](mailto:usma@usma.ru), 8(343)214-86-52

« 04 » 09 20 23 г.

Подпись Жолудева Сергея Егоровича  
**ЗАВЕРЯЮ:**  
Начальник управления кадровой  
политики и правового обеспечения  
ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России



И.А. Поляк